

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 41 /2012 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ..

Αριθ. Απόφασης 934/2012

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισηγήση για την έγκριση πρακτικού ελέγχου φακέλου δικαιολογητικών κατακύρωσης για την παροχή υπηρεσιών εμπειρογνώμονα για την υλοποίηση της ενέργειας: «Διαχείριση έργου/Project Management» του έργου «Joint Tourism Initiative Targeting Heritage / Κοινή τουριστική πρωτοβουλία που στοχεύει στην πολιτιστική κληρονομιά / JTI TARGET» στο πλαίσιο του Προγράμματος Διασυνοριακής Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα Βουλγαρία 2007-2013.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **15 Νοεμβρίου 2012** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **14.00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1^{ος} όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.7130/8-11-2012** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν : ο κ. 1) **Παύλος Δαμιανίδης** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής , 2)**Δημήτριος Χαϊτίδης** Αντιπρόεδρος, 3) **Ανδρονίκη Κεφαλίδου** μέλος, 4) **Γεώργιος Χριστοδουλίδης** μέλος, 5)**Σουλτάνα Σερεφιά** (αναπληρωματικό) μέλος, 6)**Σταύρος Καβαρατζής** μέλος, 7) **Κωνσταντίνος Μιχαηλίδης** μέλος, 8) **Χρήστος Τρέλλης** μέλος.

Απόντες ήταν οι: 1) **Μαρία Γκουγκουσκίδου** μέλος, η οποία απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα και 2) **Σιακήρ Αϊχάν** μέλος, ο οποίος αποχώρησε από τη συνεδρίαση λόγω έντασης που προκλήθηκε στην αίθουσα κατά την εισήγηση του πρώτου εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος.

Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Σμαρώ Δαδινίδου.

ΑΠΟΦΑΣΗ 934 : Εισηγούμενη το έκτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Οικονομικού της ΠΑΜΘ με το υπ' αριθμ. 5445/8-11-2012 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής, το αρ. 5/2012 πρακτικό της επιτροπής Διενέργειας/Αξιολόγησης Προσφορών του Διαγωνισμού και Ενστάσεων για την Παροχή υπηρεσιών εμπειρογνώμονα» για την υλοποίηση της ενέργειας «Διαχείριση έργου/Project Management» του έργου «Joint Tourism Initiative Targeting Heritage / Κοινή τουριστική πρωτοβουλία που στοχεύει στην πολιτιστική κληρονομιά / JTI TARGET» στο πλαίσιο του Προγράμματος Διασυνοριακής Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα Βουλγαρία 2007-2013.

Στο πιο πάνω συνημμένο Πρακτικό αναφέρεται ότι: «...Η επιτροπή παρέλαβε και μονόγραψε το φάκελο των δικαιολογητικών κατακύρωσης του αποτελέσματος της εταιρείας «ΑΙΧΜΗ Α.Ε.» όπως αυτά περιγράφονται στην προκήρυξη και προχώρησε στο άνοιγμα των δικαιολογητικών κατακύρωσης του αποτελέσματος.

Ελέγχοντας, δε, όλα τα δικαιολογητικά κατακύρωσης του αποτελέσματος, η επιτροπή αποφασίζει και αποδέχεται την προσφορά της εταιρείας «ΑΙΧΜΗ Α.Ε.» αφού τα προσκομισθέντα δικαιολογητικά είναι νόμιμα, πλήρη και κανονικά και καλύπτουν τις απαιτήσεις της προκήρυξης.

Μετά από την ολοκλήρωση του ελέγχου των δικαιολογητικών κατακύρωσης, η επιτροπή εισηγείται την ανάθεση των ενεργειών: «Παροχή υπηρεσιών εμπειρογνώμονα» για την υλοποίηση της ενέργειας «Διαχείριση έργου/Project Management» του έργου «Joint Tourism Initiative Targeting Heritage / Κοινή τουριστική πρωτοβουλία που στοχεύει στην πολιτιστική κληρονομιά / JTI TARGET» στην εταιρεία ΑΙΧΜΗ Α.Ε και για ποσό που δεν θα υπερβαίνει το ύψος των τριάντα πέντε χιλιάδων διακοσίων ογδόντα ευρώ (#35.280,00€#) συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος ΦΠΑ.»

Κατόπιν των παραπάνω, η υπηρεσία:

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση του συνημμένου Πρακτικού και την ανάθεση των ενεργειών: «Παροχή υπηρεσιών εμπειρογνώμονα» για την υλοποίηση της ενέργειας «Διαχείριση έργου/Project Management» του έργου «Joint Tourism Initiative Targeting Heritage / Κοινή τουριστική πρωτοβουλία που στοχεύει στην πολιτιστική κληρονομιά / JTI TARGET» στην εταιρεία ΑΙΧΜΗ Α.Ε και για ποσό που δεν θα υπερβαίνει το ύψος των τριάντα πέντε χιλιάδων διακοσίων ογδόντα ευρώ (#35.280,00€#) συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος ΦΠΑ .

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012 :

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

(Με ψήφους 7 υπέρ και 1 κατά)

Εγκρίνει το συνημμένο Πρακτικό και την ανάθεση των ενεργειών: «Παροχή υπηρεσιών εμπειρογνώμονα» για την υλοποίηση της ενέργειας «Διαχείριση έργου/Project Management» του έργου «Joint Tourism Initiative Targeting Heritage / Κοινή τουριστική πρωτοβουλία που στοχεύει στην πολιτιστική κληρονομιά / JTI TARGET» στην εταιρεία ΑΙΧΜΗ Α.Ε και για ποσό που δεν θα υπερβαίνει το ύψος των τριάντα πέντε χιλιάδων διακοσίων ογδόντα ευρώ (#35.280,00€#) συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος ΦΠΑ .

Μειοψήφησε το μέλος της επιτροπής Κωνσταντίνος Μιχαηλίδης ψηφίζοντας Κατά, διότι είχε καταψηφίσει το έργο εξ αρχής.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 934/2012.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.**ΠΑΥΛΟΣ ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ****ΤΑ ΜΕΛΗ**
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ
ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ
ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΣΕΡΕΦΙΑ
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΒΑΡΑΤΖΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΪΝΟΣ ΜΙΧΕΛΪΔΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΕΛΛΗΣ**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.**ΣΜΑΡΩ ΔΑΔΙΝΙΔΟΥ**